

Cooperativa de Crédito Rural de Abelardo Luz - Sulcredi/Crediluz

Soutenir les familles rurales à Abelardo Luz



Cooperativa de Crédito Rural de Abelardo Luz - Suledi/Crediluz est une coopérative de crédit qui fournit des produits et des services financiers et non financiers à plus de 10.000 membres dans la région d'Abelardo Luz. La coopérative a été fondée en 1996 par un groupe de petits agriculteurs locaux qui, ayant besoin d'un financement, décidèrent de s'associer en coopérative.

En 2006, la coopérative s'est associée à d'autres entités pour créer des opportunités d'accès au financement subventionné afin de développer les cultures, d'investir dans les véhicules et les machines, et de construire des logements ruraux abordables. Crediluz opère indépendamment depuis 2011, offrant les mêmes produits et services, mais avec une approche plus individualisée et sociale.

La coopérative vise à soutenir les membres non seulement sur le plan financier, mais aussi par la formation et le développement social ; elle cherche également à être un partenaire fiable et sur le long terme.

Cooperativa de Crédito Rural de Abelardo Luz - Sulcredi/Crediluz est partenaire d'Oikocredit depuis 2017.

Info partenaire

FAITS	
Secteur	Services financiers
Site web	www.sulcrediab.com.br

PERFORMANCE SOCIALE			
Nombre de clients actifs	14,658		
Clientes	41.0%		
Clients de milieu rural	30.0%		
AUTRES PRODUITS ET SERVICES PROPOSÉS			
Services sociaux			
Micro-assurance			

Date de dernière synchronisation avec les données les plus récentes : 23 septembre 2022

Oikocredit international				
I: www.fr.oikocreditacceptance.nl	E: gestion.investisseurs-at-oikocredit.or	rg@example.com		
Ce document a été rédigé par Oikocredit, Ecumenical Development Cooperative Society U.A. (Oikocredit International) avec le plus grand soin sur la base de ses connaissances et convictions au moment de sa rédaction. Oikocredit International ne garantit pas son contenu et son exhaustivité et décline toute responsabilité quant aux pertes que pourrait entraîner l'usage de ces informations.				